
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

 Національна академія внутрішніх справ. 

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1. 

код за ЄДРПОУ – 08751177. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Заправки та приправи (код ДК 021:2015 - 15870000-7: Заправки та приправи 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  

відкриті торги з особливостями  ID: UA-2025-06-20-003246-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі –  

184 276,00 грн. з ПДВ.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом 

проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про 

ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, а також шляхом отримання цінових пропозицій. 

 

Розмір бюджетного призначення: 184 276,00 грн з ПДВ згідно з розрахунком до кошторису. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних 

потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості. 

Поставка товару за адресою:  

- м. Київ, пл. Солом’янська, 1, 

- м. Київ, вул. І.Бекешкіної,3; 

- м. Київ, пр-т Повітрофлотський, 53; 

- Київська обл.,Фастівський р-н, Гатненська тереторіальна громада, автодорог Київ-Одеса, 

21 км + 300м, вулиця Відсутня, 1.; 

Строк поставки товару до 15.10.2025 року 

 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету 

закупівлі 

 

№ Предмет закупівлі 
Одиниці 

виміру 

Орієнтова

на 

кількість 

1.  Майонез  67%  
повинен відповідати ДСТУ 4487:2005 або еквівалент 
Майонез – соус, який повинен бути приготований з рослинної олії, яєчного 

жовтка, оцту, або лимонного соку і гірчиці, цукру, солі та т.п., шляхом збивання 

яєчного жовтка при поступовому додаванні олії. При виробництві можливо 

додавання різних приправ. 

кг 765 



Зовнішній вигляд, консистенція: однорідний сметаноутворений продукт з 

одиничними бульбашками повітря. 

Смак і запах: приємний, без сторонніх присмаків та запахів, у відповідності з 

технічним описом для майонезу конкретного найменування. 

Колір: білий або кремово-жовтий однорідний по всій масі з відтінками, 

встановлений в технічних описах на конкретне найменування майонезу. 

Пакування майонезу – пластикове відро не менше 4.5 кг 

Масова частка жиру повинна складати не менше 67%. 

Термін придатності - відповідно до рекомендацій виробника. 

2.  Перець чорний мелений 
повинен відповідати ДСТУ 951-1:2008 або еквівалент 

Зовнішній вигляд: мелений порошкоподібного виду. Колір чорний з коричневим 

відтінком. Аромат властивий для чорного перцю. Смак пекучий, без допускання 

сторонніх присмаків і запахів. Перець  повинен бути упакований  в міцні пакети 

з паперу або термо-матеріалів  вагою не менше 1 кг.  

Термін придатності - відповідно до рекомендацій виробника. 

кг 60 

3.  Лавровий лист 
повинно відповідати ДСТУ або ГОСТ або ТУ 
Фасування: пакет вагою не менше 1 кг.  

Листя здорові, не пошкоджені хворобами та шкідниками, зеленого кольору з 

сірувато-сріблястим відтінком. Добре виражений запах та смак властивий 

лавровому листу без стороннього запаху та присмаку.   

На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва 

харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, 

дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та 

енергетичну цінність. 

Термін придатності - відповідно до рекомендацій виробника. 

кг 10 

4.  Оцет столовий 9% 
повинен відповідати ДСТУ 2450:2006 або еквівалент 
Оцет – зовнішній вигляд та консистенція: однорідна рідина прозорого кольору, 

без осаду, без помутніння; 

смак – кислий, характерний для оцту, без стороннього присмаку. 

Запах – характерний, для кожного виду оцту. 

Розфасовка оцту повинна бути у пляшки скляні або п/ет., ємкістю не менше 1,0 

л концентрації 9%. Закупорювання пляшок з оцтом повинно бути герметичним. 

На пляшці присутня фірмова етикетка з наступною інформацією: товарний знак 

виробника (при наявності); назву та повну адресу і номер телефону 

підприємства-виробника, країну виробника; склад; найменування товару; умови 

зберігання; назви і концентрації продукту; дату розливу; місткості, дм³, л., мл.; 

гарантійного терміну зберігання. 

Термін придатності - відповідно до рекомендацій виробника. 

літр 740 

 


